



К новой жизни

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 69 (8206)

СУББОТА, 19 ИЮНЯ 1999 ГОДА

Завтра—День медицинского работника

ШОЗДРЛВЛЯЕШ!

ДОРОГИЕ РАБОТНИКИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РАЙОНА!

Президиум районного Совета, администрация района торжественно поздравляют Вас с профессиональным праздником — Днем медицинского работника.

От вашего труда зависит самое дорогое для человека — здоровье. Только здоровый человек может быть действительно счастливым.

Люди идут к Вам с надеждой и верой. И вы, люди в белых халатах, делаете все возможное для исцеления человека.

Много замечательных врачей и медицинских сестер трудятся сегодня в районе. Их имена известны всем. Мы гордимся ими.

В каждое третье воскресенье июня отмечается День медицинского работника.

За последние годы происходят крутые повороты в государственной политике, коснувшаяся всех сторон жизни общества, всех отраслей народного хозяйства.

Как во всей республике, так и в нашем районе продолжается переход лечебно-профилактических учреждений в систему обязательного медицинского страхования, позволяющую улучшить качество оказания медицинской помощи населению. Вместе с этим в здравоохранении остаются еще много нерешенных проблем, связанные в основном с недостатком бюджетно-страхового финансирования.

На сегодняшний день лечебно-профилактическая и лекарственная помощь населению района оказывается центральной районной больницей на 230 коек, поликлиникой на 365 посещений в смену, четырьмя сельскими участковыми больницами на 125 коек, 3-мя сельскими врачебными амбулаториями, 45 фельдшерско-акушерскими и фельдшерскими пунктами и батюшками алтеками.

Стационар имеет семь отделений и две реанимационные палаты для взрослых и детей. Все звенья ЦРБ оснащены новейшими диагностическими и лечебно-медицинскими оборудованием.

При поликлинике име-

ется хорошо оснащенная клиническая и биохимическая лаборатория, кабинеты — функциональной диагностики, физиотерапевтический, массажный, гало- и аэрофитотерапии, рентгенологический и флюорографический, а также стоматологическое отделение с зубопротезной лабораторией, кабинет ОПК.

Большую помощь в материально-техническом и лекарственном обеспечении лечебно-профилактических учреждений района оказывают районная администрация, Министерство здравоохранения РБ и акционерное общество «Баштрансгаз».

Несмотря на финансовые трудности, в текущем году проводятся ремонтные работы в стационаре ЦРБ. Это достигнуто в основном за счет увеличения в 1998 году выездного медицинского обслуживания населения врачами районной и сельских участковых больниц.

При выезде проконсультировано в стационаре 575 больных, принято на амбулаторном приеме 2016 больных и 1230 детей. Кроме того была организована стоматологическая помощь населению района передвижной стоматологической установкой, где принято 2500 стоматологических больных.

Демографическая обстановка в районе улучшилась по сравнению с 1997 годом, хотя средняя продолжительность жизни существенно не изменилась; у мужчин она составила — 57,9 лет, у женщин — 69,8 лет. Смертность приходится на поколение людей, родившихся в 1937 и 1949 годах.

Рождаемость в районе в 1998 году была 16,4%, естественный прирост населения в 1998 году в целом по району на 98 процентов.

Произведено 974 операций, в том числе 380 операций на органах

Ф. ИШИМОВ,

главный врач района.

Вести отовсюду

ВЧЕРА состоялось оперативное совещание руководителей сельскохозяйственных предприятий по актуальным вопросам. С информацией выступили Ф. Г. Ишкильдин, З. Г. Байбулатов, главные специалисты управления СХиП, они в своих выступлениях дали анализ состояния дел в животноводстве и племеноводстве.

— Главное сейчас — защищать посевы всех культур от сорняков и болезней, строго соблюдать агротехнические правила, — сказал, выступая на совещании, глава районной администрации Ф. М. Казакбаев.

Если приступили уже к сеноуборке хозяйства «Матраевский», «Маканская», «Хайбуллинская», то в отдельных еще лишь занимаются ремонтом техники, да и то кое-где с прохладой, ссылаются на отсутствие финансирования.

УЖЕ много лет состоявшаяся дружба между Пугачевской и Михайловской начальными школами. Прошла очередная встреча учащихся этих школ, учителя Михайловской НШ Л. А. Григорьева, Л. С. Мурахтанова и А. М. Кудашева составили интересную программу конкурса. Учащиеся подготовились хорошо, и встреча прошла замечательно. Не обошлось без загадок и пословиц, звучали скоговорки и песни, решали математические примеры, читали стихи, даже были собственного сочинения, были и спортивные состязания.

Участники конкурса не уступали друг другу, а вот скорость чтения у школьниц Михайловской школы оказалась выше. Победу одержали Албина Кучаева (4 класс) и ее сестра Лариса (3 класс). Такие встречи очень полезны: дети подружились, многое узнали друг

сов. На сей счет глава районной администрации заметил — сегодня молоко, это продукт за который хозяйством получают ГСМ, запчасти, семена и т. д. Понимая это, необходимо поднять производство молока, взять под особый контроль. Другой источник накопления денежных средств — выполнение работ по газификации, строительству дорог. Одним словом, сегодня надо изыскивать все резервы, чтобы успешно провести заготовку кормов, подготовиться к уборке.

Было подчеркнуто, что необходимо в летних благоприятных условиях произвести как можно больше молока. Для этого необходимо четко соблюдать распорядок дня, организовать круглогодичную пастьбу, регулярно подводить итоги работы. Создавать условия для нормальной работы и отдыха животноводов.

о друге, познакомились с селом. Нельзя не отметить и активных лидеров команд. Из команды «Улыбка» Ксюшу Алексееву, Марину Потякину, из команды «Подснежник» Колю Григорьева и сестер Кучаевых.

Школьники обменялись подарками, перед чаепитием вместе станцевали танец дружбы.

Учителя обеих школ решили подобные вечера проводить и в дальнейшем.

Мы, учителя, благодарны учителям Михайловской начальной школы за интересную встречу и в долгую не останемся. И пользуясь случаем, мы благодарим и родителей наших школьников С. М. Алексеева и С. И. Михайлова за предоставление нам транспорта для поездки в другое село.

Е. НИКИТИНА,
Н. АЛЕКСЕЕВА,
учителя Пугачевской начальной школы.

К СВЕДЕНИЮ

Совхоз «Бузавлынский» доводит до сведения жителей территории Самарского сельского Совета и п. Бурибай о том, что с 17 июня бродячий скот будет отправлен на мясоокомбинат без предупреждения.

МОЯ ДЕРЕВНЯ — МОЯ КРЕПОСТЬ

Порядок нашего села — забота общая,—

так думают и поступают таштугаевцы

Действительно, в данном населенном пункте проживают трудолюбивые, добросовестные люди. Пусть не обижаются трудовые коллективы, жители других населенных пунктов за такое откровение, ведь всем известно, что в самых трудных климатических усло-

виях живут таштугаевцы. Во время весеннего паводка они надолго оставались вне всякого контроля, без помощи со стороны руководства совхоза, но жители села, коллектив Таштугайского отделения жил и трудался полнокровной жизнью, выполняя поставленные перед ним задачи.

Ежегодно они одними из первых завершают уборочные работы, да и в других делах они преуспевают и неплохо. Спасибо Вам за все.

С праздником, таштугаевцы!

А. С. САЛАВАТОВ,
директор совхоза «Таналыкский».

В РАЙОНЕ, пожалуй, нет человека, который бы не слышал о деревне ТАШТУГАЙ, расположенной недалеко от устья реки Таналык. Официально только с 1990 года эта деревня стала называться Таштугай, а до этого называли пятой фермой совхоза «Таналыкский» или Султангузино, а люди все эти годы называли аул Таштугаем. В последние годы эта деревня заметно выросла и похорошела. Ее можно по праву включить в число башкирских деревень, которые, несмотря на трудности жизни, сумели сохранить свою природу, лицо, язык, старинные обычаи и традиции.

В деревне насчитывается всего 92 двора и проживает в ней 366 человек. Из них 121 — рабочие совхоза, 26 человек работают в бюджетной сфере (школа, детский сад

«Айгуль», ФАП, Дом культуры). Пенсионеров в деревне — 54, из них трое ветераны ВОВ.

С 6 июля 1998 года начали заниматься газификацией села. Жители деревни активно взялись за дело, большая часть домов уже подготовлена к приему природного газа. Наши подрядчики, бригада Азата Раширова из МПМК работают активно, хочется верить, что надежды они оправдали, — рассказал с особой гордостью Юлай Фазылович Кувандыков, управляющий Таштугайского отделения, — и уйдет тогда в бытие завоз дров, угля и т.д.

Если учесть тот факт, что деревня к газопроводу высокого давления будет подключена 19 июня, а ведут межпоселковые сети представители фирмы «Уралмонолит», то таштугаевцев можно и в этом деле ставить в пример.

Как известно, Президентом и Правительством Башкортостана поставлена задача в плане благоустройства сел асфальтирование улиц. Это также здесь успешно решается.

Раньше во время весенне-полевых работ возникали трудности с переездом на другой берег и обратно, так как вода в реке Таналык поднималась..., а большинство полей находится на ту сторону реки. Приходилось поэтому заранее оставлять технику на другой стороне реки, а людей перевозили на катере, — продолжает Ю. Кувандыков. Теперь и эта проблема таштугаевцев полностью разрешена. Через реку Таналык построили мост шириной 10 и длиной 146 метров. И вот сейчас, когда посмотришь с высоты горы, окружающих деревню, то взору открывается такая прекрасная картина де-

ревни. Да, есть чем гордиться и чему похвалиться жителям села Таштугай.

В 1995 году было завершено строительство двухэтажного здания — Таштугайской общеобразовательной средней школы. Сейчас в светлых, просторных, красиво оформленных классах учатся 60 учеников.

У нас дети все стартальные, активно участвуют во всех соревнованиях, конкурсах, многие занимаются в фольклорной группе (руководитель М. Г. Раширова), «Умелые руки» (руководитель Р. Р. Субхангулов) и других, — начал знакомить директор школы Рафис Азанбаев.

На пришкольном участке в 5 га выращиваем картофель, морковь, свеклу, капусту, помидоры и вот в первый раз посадили в этом году арбузы, дыни. Проблем с овощами нет, в меню школьника

есть постоянно овощные салаты, — продолжил он разговор.

Учат детей в этой школе высококвалифицированные педагоги. Есть ученики, которые после окончания 6-го класса поступают в другие лицензионные гимназии. Школа ими всегда может гордиться, т.к. начальное обучение и воспитание они получили именно в Таштугайской СШ.

В вузах продолжают учебу 5 студентов — Г. Ю. Кувандыкова, Г. Ф. Кусякова, Ф. Р. Абсалимова, Ф. Р. Латыпов, Р. Р. Латыпов.

Хочется пожелать удачи во всем студентам, и пусть они знают, что их ждут в родных краях, пусть возвращаются хорошиими специалистами, преданными родной земле.

Как известно, раньше в каждом роду был образованный человек, кото-

рый составлял родословную — шежерэ. Сегодня есть шежерэ, которую сохранил Абдульмен Сафиуллович Субхангулов и затем передал перед смертью своему брату Рауфу Субхангулову. Оставлено было это шежерэ Абдульмену Усманом Утяшевым. Переходя из рук в руки, от родословной осталось лишь то, что связано с деревней Каримово и Султасом. Но и эта часть рассказывает о многом...

Четыре года тому назад в Таштугае проводили праздник — 200-летие деревни. Тогда перед односельчанами Рауф Даутович Субхангулов в торжественной обстановке передал шежерэ своему внуку Газинуру. Ему было тогда всего 1 год. Вот незаметно прошло и еще 4 года. Недавно, побывав в семье Субхангуловых, узнали много интересного из истории села...

Животноводы отделения совхоза «Таналыкский» на счету лучших в районе. Вот и эти летние дни на дон здесь одни из высоких. Среднесуточный убой молока от каждой коровы составляет 15 килограммов, а передовые доярки Иллиса Нуруллина и Зарифа Багишаева от каждой коровы своих групп надают по 16 килограммов молока. Большая заслуга в увеличении производительности данного гурта скотника Рашифа Утяшева. Это опытный и знающий свое дело животновод.

Выгон скота на летние пастбища мы организовали 4 мая, — рассказывает управляющий отделением Юлай Фазылович Кувандыков. — Сразу же была организована круглогодичная пастбища, дойка в летнем лагере. На хорошем травостое скот пошел на поправку, ожидаются высокие привесы молодняка крупного рогатого скота. Следует заметить, что наши телят-

ница Василия Нуруллина и скотник Расуль Магашев, ухаживая за телятами профилакторного периода, ежедневно добивались 600-граммовых привесов каждой головы.

В отделении не успокаиваются на достигнутых результатах. Здесь довольно неплохо сумели организовать сбор излишков молока от населения. Молокооборотщика Рашиля Раҳмангулова ежедневно собирает по 250 килограммов молока, и население охотно с ней сотрудничает. Есть заинтересованность, ведь расчет наличными деньгами производится сразу. За каждый литр сданного молока приходится по 3 рубля.

Здесь в отличии от некоторых нерадивых хозяев не ждут осени. Уже подготовлен лесоматериал и в ближайшие дни приступят к ремонту животноводческих помещений. Будет произведена частичная замена полов, обмазка, побелка и зани-

маться этим будет бригада из своих же рабочих. Со своими и рабочими легче, и расплачиваться за выполненную работу не жалко.

— Зачем мы будем напинять рабочих со стороны, — продолжает разговор управляющий, — когда и наших достаточно. У нас и доярок с избытком, даже в очередь на работу стоят. Не остаются без работы и молодые ребята. Если может и хочет работать, даем ему трактор. Уже сейчас за всеми имеющимися 8 комбайнами закреплены механизаторы. Ведется их ремонт и подготовка к уборочной стадии. Готовятся они как для прямого комбайнирования, так и для дальнейшей уборки хлебов.

Об умении работать и опытности здешних механизаторов свидетельствует тот факт, что районная комиссия по приемке посевов признала их лучшими среди отделений сельхозпредприятий и при-

судила первое место с вручением Диплома и денежной премии. Немалая заслуга в этой победе таких механизаторов, как Альфред Кашапов, Фарит Кувандыков, Фиргат Муртазин, Шагибал Раҳмангулов. Посевы на полях отличаются прямолинейностью, высоким качеством посева и чистотой от сорняков, что свидетельствует о высокой культуре земледелия.

В день нашего приезда полеводы отделения были заняты междурядной обработкой пропашных культур, готовились к химической обработке некоторых участков полей, велись подготовка к сенокосу.

— В заготовке сена у нас будет задействовано две косилки КДП-4 — говорит Юлай Фазылович, — а также три жатки ЖВН-6, подборщик, стогомет, сгребалка, сдвижка. Готовы и кормовозки. Беспокойт только отсутствие резины для колесных

тракторов. В этом деле нашей инженерной службе предстоит поработать. Со своей стороны мы сделаем все возможное. Сейчас уже готовим к приему сена сеновал, идет очистка его от мусора.

В хорошие урожайные годы в отделении для общественного скота заготавливали до 12–13 тысяч центнеров добротающего сена. Немалую долю кормов давал поливной участок в 178 гектаров.

С него собирали по 6–7 тысяч центнеров сена. Однако два года назад, по словам управляющего, по вине «Башводмелиорации» мы не имеем возможности использовать поливной участок. Начатое дело по переводу наших насосов на электричество они так и не завершили. Сейчас вся надежда на прошедшие дожди. Надеемся, что с этого поля соберем хороший укос.

И это еще не все. В отделении решили, что

обеспечить себя овощами куда выгоднее, чем закупить их со стороны. Вот и отвели под картофель 20 соток, посадили лук и уже сегодня можно снимать добрый урожай для обеденного стола.

— В самое ближайшее время мы намерены увеличить участок под овощами до 1,5 гектара. Мы просто обязаны всем этим обеспечивать своих рабочих. Поэтому постарались подобрать наиболее ответственного человека. За всходами овощей ухаживает Миляуша Зулкарнаева.

Действует и наша местная мельница. Мука довольно неплохого качества. Управляется на ней Факил Кусяков и Хусайн Утяшев. За день производят от 1,5 до 2 тонн муки. Те, кто пользуется услугами нашей мельницы, не обижаются.

В таких вот делах и заботах живут таштугаевцы. Живут и работают для своего же блага.

НАША деревня с каждым днем хорошеет, благоустраивается, я горжусь своими односельчанами.

Мысленно прохожу по ее улицам. Вот в этом доме живет передовая доярка, ветеран труда, «Заслуженный жи-

вотновод Башкортостана» Гуляим Магашева. Дружно жили с Тельман агаем. Их сын Расуль тоже передовой животновод, жи-

вает с семьей в деревне, а Раис — хороший механизатор.

В соседях у них живет ветеран ВОВ, самый стар-

ший и многоуважаемый человек Хайретдин агай и Разия енгэй Раҳмангуловы. Разия ала — мать-

героя. Повзрослев, создали их дети дружные семьи.

(Окончание на 3 стр.).

(Окончание.
Начало на 2 стр.).

В этом доме живет ветеран труда Хабил Байгускаров, а дальше дома многоуважаемых наших аксакалов Мухаметали Абдуллина, Гали Салаватова, Рауфа Субхангулова. И так почти в каждой семье живет заслуживающая внимания и уважения доярка или учитель, животновод или механизатор...

Депутат Верховного Совета, делегат XXII съезда, ветеран труда, доярка Хасиля Латыпова (ее дочь Василия Нуруллина работает телятницей и достигла высоких показателей), делегат XXII съезда комсомола Раис Латыпов (ныне покойный), герой Социалистического труда, дважды кавалер ордена Ленина Кильдебай Сулейманов, «Заслуженный работник сельского хозяйства», директор совхоза Амирхан Салаватов, проработавший долгие годы управляющим отделения Рауф Субхангулов, артист Башкирского Академического театра имени Мажита Гафури Хурмат Утяшев родились и выросли в деревне Таштугай.

Долгие годы проработали в школе Мунавара и Талгат Ильясовы. Они гордость нашей деревни. Дети пошли по стопам родителей.

Эти же слова благодарности можно сказать семьям Субхангуловых. Четверых детей вырастили Рауф агай и Хамиса енгэй. Все дети получили высшее образование.

А в этом доме оказывается, исполнив свой воинский долг вернулся из армии Ильнур Саптаров. А ведь недавно так обрадовались родители Рустама Исакова и Раиана Рахмангулова за возвращение с армии сыновей.

Бот на скамеечке у дома сидят Рима и Хусайн Рахмангуловы. Они на заслуженном отдыхе, работали в животноводстве. Сейчас их дети числятся в первокурсниках. В национальной борьбе их сын Расим неоднократно занимал призовые места.

А этот дом для меня самый дорогой — родительский дом. Здесь мы провели самые счастливые минуты нашей прошедшей жизни. Нашего отца Газали Гимазетдиновича Утяшева нет среди нас вот уже 22 года. Сейчас в этом дворе меня и моих трех сестер и трех братьев встречает наша мать, живет она с сыном Хусаином и снохой Магнур. Мы им всегда благодарны, спасибо Вам.

Дорогие мои односельчане: мать-героиня Зайтунна Мажитова, Султан Ярмухаметова, Флюра Ишбулдинова, Гульсум Бисембетова, Зарифа Багишаева.

Знают все тонкости работы доярки, пользуются уважением в селе.

Хорошо знакомы имена Рашии Усмановой, Хафизы Кашаповой, Расимы Валиевой, Гульяма Искаковой, Ахмета Мерясова, Расима Рахмангулова — передовиков среди стригалей.

Следующий дом ветерана ВОВ Бурхан агая (ныне покойного) и Мархаба енгэй. Слава Богу дети не оставляют ее одну — всегда рядом, помогают во всем.

Во дворе матери-героини Асмы Исаковой всегда многолюдно. Повзрослев, дети создали прекрасные семьи, не забывают они родительский дом.

На селе почетен труд механизатора, поэтому труд Азамата Субхангулова, Булата Шагибала и Халиля Рахмангуловых, Динислама Исакова, Фарита Кувандыкова, Хайдулы Каримова, Ильдары Байгускарова и многих других механизаторов несомненно велик. Спасибо вам!

А этот дом передового конюха совхоза Хасана Утяшева. Неоднократно он был победителем по национальной борьбе и сын Айгиз тоже занимается спортом. Супруга Зияя работает в медпункте. В деревне ее уважают.

Живет в нашей деревне дружная семья Зульфиры и Халима Рахмангуловых. Они воспитывают 5 детей. В доме всегда уют и тепло, а во дворе везде порядок и чистота.

Вот позвала в гости Гильминур айап своих соседей и бабушек. Она с мужем Гатаулой вырастили 10 детей. Сейчас у каждого отдельные семьи, а сама мать-героиня живет с младшим сыном Гаязом и снохой Минизифой.

В воспитании будущего поколения, не жалея своей энергии, от всей души работают заведующая детскими садом, Отличник народного просвещения России Зухра Латыпова, учительница Лениза Исакова (она тоже удостоена этого звания), Гульдар Ильясова, Рашид Субхангулов, Фарида Абсалямова, Маргиза и Рамзия Утяшевы, Гульсира и Рузалия Рахмангуловы.

Неоценим труд животноводов Сергея Азанбаева, Фаткуллы Ситдикова, Мурзабулат и Иргулат Рахмангуловых, Айдара Латыпова, Талгата Зарипова, Хадии Баязитовой и Гайислама Кидрасова.

Ветеранов ВОВ осталось всего на трое: Хайдетдин агай Рахмангулов, Киниябулат Латыпов и Абдульман Ишимов. Долгих Вам лет жизни наши аксакалы деревни.

Вот так обходила я в мыслях свою деревню, каждое хозяйство (усадьба) отличается чем-то друг от друга, живут в нем прекраснейшие люди, просто невозможно перечислить всех. Мне вы все дороги. Давайте в будущем сделаем нашу деревню еще краше.

Живите счастливо, дружно, с любовью к нам, мои односельчане:

Фарига КУСЯКОВА.

«Важным направлением социальной политики является охрана здоровья»

(из послания Президента РБ ГОСУДАРСТВЕННОМУ СОБРАНИЮ)

На страже здоровья

Поблагодари, газета

В редакцию пришло письмо от Гульнур Аллабирдиновны Сантовой из села Япарса Зилаирского района, в котором она выражает глубокую признательность и благодарность врачам ЦРБ Б. Х. Бакулеву, Н. Н. Куликовой, Г. А. Бухарбаеву, реанимационным медсестрам

Лене, Зульфи, Лиле за борьбу за ее жизнь.

Она с 6 по 24 мая находилась на лечении в терапевтическом отделении больницы. Для Г. Сантовой, как пишет в письме, особенно первые дни были очень опасными для ее здоровья, но благодаря чуткому вниманию медперсонала, их профессио-

нализму, она справилась с болезнью.

«Желаю крепкого здоровья, семейного счастья, чтобы на вашем жизненном пути трудностей было меньше, а радостей больше.

С праздником Вас, люди в белых халатах», — так завершает она свое письмо.

◆ ◆ ◆

С НЕДАВНЕГО времени начал работать медпункт, который находится в нижней части села Акъяр. В основном здесь принимают лечение, процедуры люди пожилого возраста, так как им добираться до поликлиники не так-то просто. Их всегда встречает с добром улыбкой всеми любимая Гульдар Искужина.

Мы очень рады, что у нас такая фельдшер. У нее добрая душа. Знает

свою работу и еще активно участвует в проводимых в РДК культурных мероприятиях. И в семье с мужем живут в согласии — воспитывают двоих сыновей. Мы желаем ей счастья и удачи. Также мы благодарны главному врачу ЦРБ Фазыльяну Сагидулловичу Ишимову за такую заботу о пенсионерах. И еще водителям и фельдшерам «скорой помощи» мы выражаем слова благодарности.

◆ ◆ ◆

НАЧИНАЯ с 1993 года в поселке Целинный работает профилакторий. Трудятся здесь люди старательные и трудолюбивые, руководителем которого является Венера Хисбулловна Ярмухаметова. Она успевает везде. В участковой больнице Венера Хисбулловна главный врач. Люди о ней отзываются только с хорошей стороны.

Мы хотим поблагодарить через нашу любимую санитарок, Дилозу Кадирову, Фазилу Иссянгильдину. Спасибо за ваш нелегкий труд. Всех поздравляем с вашим профессиональным праздником, желаем крепкого здоровья, счастья, удачи в работе и в личной жизни.

◆ ◆ ◆

Кузенбаева, Кунисува-
ковы, Аккускарова,
Бухарбаева, Лукин-
ская, Такалова.

Баеву, Елену Волкову и санитарок, Дилозу Кадирову, Фазилу Иссянгильдину. Спасибо за ваш нелегкий труд. Всех поздравляем с вашим профессиональным праздником, желаем крепкого здоровья, счастья, удачи в работе и в личной жизни.

◆ ◆ ◆

Мы хотим поблагодарить через нашу любимую санитарок, Дилозу Кадирову, Фазилу Иссянгильдину. Спасибо за ваш нелегкий труд. Всех поздравляем с вашим профессиональным праздником, желаем крепкого здоровья, счастья, удачи в работе и в личной жизни.

◆ ◆ ◆

С огромным уважением
семьи Шелякиных,
Поповых, Евграфовых,
Чернецовых.

Отзывчивая

Зифа Нагимовна Абдульменова вот уже 17 лет работает в ЦРБ старшим фельдшером по детству. Пришла она сюда после окончания Сибай-

ского медицинского училища, успев правда до этого проработать в Зинанчуринском районе, а также в поликлинике № 1 города Москвы. Опытный

и знающий специалист Зифа Нагимовна отлично справляется со своими обязанностями. В этом году она получила высшую категорию, в связи с чем мы ее поздравляем. Зифа Нагимовна всегда отзывчива и особенно вни-

К сведению

Управление Пенсионного фонда по Хайбуллинскому району принимает заявки на поставку красного кирпича пенсио-

нерам в счет выплаты не полученных пенсий с доставкой на дом по цене 85 копеек за штуку (стоимость доставки включена в цену).

Заявки принимаются по телефонам: 2-92-44, 2-11-78, 2-11-62.

◆ ◆ ◆

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме в с. Федо-

Сотрудники Акъярской центральной районной больницы горячо и сердечно поздравляют своих спортсменов с победой — Победой, которую они отвоевали у своих коллег из всего Зауралья.

В мае месяце нам, сборной Акъярской центральной районной больницы, довелось поучаствовать на спортивных соревнованиях среди медицинских работников Зауралья.

Такая встреча проводилась впервые и проходила в г. Сибае. Бы-

Молодцы, коллеги

ли организованы соревнования по шахматам, теннису и волейболу, где наша команда в общем счете опередила всех и стала обладательницей кубка Зауралья.

В соревнованиях по шахматам особенно отличились Байгускаров У., заняв первое место, Абдульменов В. К. — второе место. Хорошими теннисистами показали себя Ишимов Ф. С., занявший первое место, Абдуллин Ф. Х. — на втором месте. Ну, а по волейболу отличились Акилов Ф., Аминев Н., Ситганова Л., Муртаева Л., Назарова Р. Все они были награждены Почетными грамотами.

Мы надеемся, что такие соревнования проводятся не в последний раз. Ведь первое место — это неплохой подарок ко Дню медицинских работников. Молодцы, коллеги. С праздником Вас!

Г. ТАПАКОВА,
фельдшер ЦРБ.

матерью к своим пациентам. Может поэтому она пользуется заслуженным авторитетом в своем коллективе, да и руководство ЦРБ отзывается о ней только с положительной стороны.

◆ ◆ ◆

Заявки принимаются по телефонам: 2-92-44, 2-11-78, 2-11-62.

◆ ◆ ◆

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме в с. Федо-

вка. Имеются газ, вода, канализация, надворные постройки — гараж, сарай, баня, погреб, сад.

Возможны варианты обмена.

Обращаться по телефону 2-13-85 или 2-98-88.



ПОНЕДЕЛЬНИК,
21 ИЮНЯ

Первая программа
6.00 до 17.00 — профилактические работы.
17.00 «Во имя любви».
18.00 Новости.
18.15 Угадай мелодию.
18.45 Здесь и сейчас.
19.05 Тема.
19.45 «Зимняя вишня».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.40 Боевик «Сова».
23.15 Взгляд.
24.00 Новости.
00.15 Футбольное обозрение.

Вторая программа
7.00 — 17.00 профилактические работы.
17.00 Вести.
17.30 Башня.
18.00 «Гомеопатия и здоровье».
18.05 Промо.
18.10 К дню памяти. Ретродрама «Ночь коротка».
19.30 «Австралийские башкиры».
20.00 Вести.
20.30 «Сэнгелдэк».
20.45 «Башкортостан».
21.00 «Енешем».
21.30 «Башкортостан».
21.50 Док. фильм «Бессмертие».
22.15 Из фондов ТВ «Солдатские письма».
22.50 Акуна Матата.
23.55 «Дежурная часть».
00.10 Вести.

Н Т В

21.00 «Сегодня».
21.35 Герой дня.
21.55 Фильм «Завтра была война».
23.55 «Итого».
24.00 «Сегодня».
00.40 «Криминал».
00.55 Чемпионат России по футболу.

ВТОРНИК, 22 ИЮНЯ

Первая программа
6.00 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.15 «Во имя любви».
10.15 Взгляд.
10.55 Мультсериал.
11.15 Смехопанорама.
11.50 Домашняя библиотека.
12.00 Новости.
12.15 «Вместе».
13.00 «Ставка больше, чем жизнь».
14.05 «Семейные тайны».
14.30 Мультсериал.

15.00 Новости.
15.15 «Гарри — снежный человек».
Сериал.
15.45 Счастливый случай.
16.30 ... До шестнадцати и старше.
17.00 «Во имя любви».
18.00 Новости.
18.15 Угадай мелодию.
18.45 Здесь и сейчас.
19.05 Тема.
19.45 «Зимняя вишня».
20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.
21.40 Однако.
21.50 Фильм «Я — русский солдат».
23.55 Тайные связи у Сталина в фильме «Свидетель». Фильм 1-й.
00.40 Новости.
00.55 Баскетбол.

Вторая программа

7.00 «Сэлэм».
8.00 Доброе утро, Россия!
9.15 «Дежурная часть».
10.10 «Миледи».
11.00 Вести.
11.35 «Маленький бродяга». Телесериал.
12.30 Моя семья.
13.30 Мультифильмы.
13.45 «Музыка, музыка...».
14.00 Вести.
14.30 «Антонелла».
15.25 «Богатые и знаменитые». Телесериал.
16.15 «Музыка, музыка...».
16.25 «Первые поцелуи».
17.00 Вести.
17.30 Башня.
18.00 Мультифильм.
18.30 «Наш дом — Башкортостан».
18.50 Док. фильм. «Рожденный для славы». Генерал Кусимов.
19.35 «Моц шәлкеме».
20.00 Вести.
20.30 «Сэнгелдэк».
20.45 «Башкортостан».
21.00 «Рухиэт».
21.30 «Башкортостан».
21.50 «Потомок Наби солдата». Передача Магнитогорского телевидения.

22.05 «На рубеже тысячелетий».
22.45 «Урмасс Отт с Натальей Гундаревой».
23.50 «Дежурная часть».
00.05 Вести.
00.45 Кубок Европы по легкой атлетике.

3 канал

17.00 «Восхождение».
18.45 Новости.
19.00 «Миледи». Сериал.
19.50 «Поклевка».
20.05 «Сороковые — роковые».
20.35 «По законам дороги».

Н Т В

21.00 «Сегодня».
21.40 Герой дня.
22.00 «Тайна дела Розенбергов». Фильм.
23.10 «Домашний очаг».
Фильм.
24.00 «Сегодня».
00.40 «Криминал».
00.55 Теннис.

«К НОВОЙ ЖИЗНИ»

Поздравляем

дорогого и любимого мужа, отца, брата Даина Рафиковича ДАВЛЕТ-

БАЕВА с 30-летием, а

также Рината Анатоле-

вича ДАВЛЕТБАЕВА с

днем рождения.

Желаем крепкого

здоровья,

и сил.

Чтоб каждый

день обычный

Лишь только

радость приносил.

С наилучшими поже-

ланиями Дилара, Ди-

на, Зилия.

с. Акъяр.

♦ ♦ ♦

Янбику Закировну АС-

ЛАЕВУ из п. Целинного

с днем рождения.

Желаем здоровья и

счастья, тепла от всех,

кто рядом, радостей и

хорошего настроения.

Сестра Юмбика Ас-

лаева.

д. Исянгильдиново.

♦ ♦ ♦

Коллектив Хайбуллин-

ского райпо от души и

сердечно поздравляет зам-

естителя председателя

по социальным вопросам

уважаемую Райсу Ахме-

товну КАИПОВУ с 45-

летием.

Желаем здоровья, бод-

рости, долгих и счастли-

вых лет жизни, добра и

мира.

Пусть эта

знаменательная дата,

В душе оставит

добрый след.

Желаем мы всего,

чем жизнь богата:

Здоровья, счастья,

мира, долгих лет.

Пусть будет вам

тепло на свете,

Пусть будет

счастье каждый год,

Пусть только

радуют вас дети.

О вас заботясь

в свой черед.

♦ ♦ ♦

Коллектив Хайбуллин-

ского лесхоза горячо и

сердечно поздравляет ува-

жаемую Евдокию Сергеевну ОЛЕИННИКОВУ с

юбилеем.

Желаем счастья в этот

день, тепла от всех, кто

будет рядом, улыбок свет-

лых на лице и солнечных

лучей в награду.

♦ ♦ ♦

ПРИГЛАШАЕМ НА ВСТРЕЧУ

2 июля в 12.00 часов дня

состоится встреча одно-

классников Акъярской

средней школы № 1 1969

года выпуска.

Приглашаем также всех

наших учителей.

Оргкомитет.

♦ ♦ ♦

ПРОДАМ

трактор ЮМЗ, вагон

размером 6x3 м., мото-

цикл «Минск».

Обращаться: с. Акъяр,

ул. Стронтелей, 1-19, к

Карабаеву Р., 2-10-84.

♦ ♦ ♦

мотоцикл «Урал» 1994

года, пробег 7 тыс. км., в

отличном состоянии или

меняю на говяжье мясо.

Адрес: п. Бурибай, ул.

Новая, 5.

♦ ♦ ♦

Обращаться: п. Бури-

бай, ул. Мира, 17, к Ху-

саннову.

♦ ♦ ♦

шифер 8-вольновые —

25 руб.;

лист металлический

0,7x1,25 — 2,5;

облицовочный кирпич

1 штука — 1 руб. 40 коп.;

гвозди — 80, 90, 120 мм

не менее 10 кг оптом по

8 рублей за 1 кг.

♦ ♦ ♦

аттестат о среднем обра-

зовании Б № 916605, вы-

данный на имя Рахмето-

вой Розалии Мухаметга-

лиевны Мамбетовской

средней школой в 1984

году, считать недействи-

тельным.

♦ ♦ ♦

УТЕРЯННЫЙ

♦ ♦ ♦

дорогого отца Мухаметгали Кагармановича УЛЬТРАКОВА (д. Урузбай) с 70-летним юбилеем.

В этот день юбилейный мы хотим от души пожелать крепкого здоровья, благополучия и счастливой старости в кругу семьи и детей.

С пожеланиями дети, с. Урузбай, Макан, г. Орек, Кувандык.

♦ ♦ ♦

дорогого мужа, отца Хамидуллу Денисламовича ГУМЕРОВА из пос. Бурибай с 50-летним юбилеем.

Пусть юбилей, который ты встретишь, Войдет в Ваш дом счастьем, покоем

и теплом.

Живите долго, не болея, нам на радость, Потому что у нас на

свете нет никого родней.

Желаем мы здоровья, радости и долгих лет.

Жена, сыновья Ринат, Рустам, дочь Лиана.

♦ ♦ ♦

дорогую маму Кариму Рахматулловну МАМБЕТОВУ (д. Сагитово) с 60-летним юбилеем, а также отца Абдрахима Сабиряновича с днем рождения.

Желаем вам счастья, долгих лет жизни, здоровья, мира и тепла.

С добрыми пожеланиями дети Райля и Расуль Кунаковы, сын Султан, внуки д. Илячево, Сагитово.

♦ ♦ ♦

ПРОДАЕТСЯ

дом по ул. Совхозная,

2. Цена договорная.

♦ ♦ ♦

МАГАЗИН «УЮТ»